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R 1mE YT THE[ERXEEELUN] EE2. Om, Y1+ -B+ - EEER) A/m
RARLLER | KFEMNS1:50FT 1:228%T 1:220%T 1116 T 1:1.6%8
A BLIAR 0~11° ~20° ~27° ~32° 32° 2
KEMNSI50ET| 0~11° 288 426 584 808 1,422
1:228%FT|  ~20° 426 553 723 936 1,562
1:220FT|  ~27° 584 723 880 1,106 1,719
11.6FT|  ~32° 808 936 1,106 1,318 1,944
1:1.648 | 32° #8 1,422 1,562 1,719 1,944 2,557
MO A UERIZE B AMD 1 m 4= YBEERL TS, (FHNEEICES)
MHAMO L ITRBITROEBYEHT S, BAMLTEE= (HDHAOBILIERERD R 5 OHILIER R Ut=3kch 0 B ) x 5l 2 2
XM ETIURRRLTHAMUERES T, Bl 11165 TIOR S, MBS 1:20~1:16QFEEAEIEL. 11.60BEHHKSE (120FEEELY)
XM:1.68B 10X, HLIERI1:1.6 kY RGEEAZIEL. 1:11.6[XEFHL,
R 1mELYTTHAEERAEEE](EE2. Om, Y1+ -+ - EEER) A/m
RAREUIER | KT N 51:50FT 1:28F T 1:20% T 1:11.6ET 1:1.642
AR ABILAR 0~11° ~20° ~27° ~32° 32° #2
KEMNSI50ET| 0~11° 339 500 684 947 1,657
1:28%FT|  ~20° 500 696 910 1,177 1,950
1:20FT|  ~27° 684 910 1,182 1,484 2,288
11.6FT|  ~32° 947 1,177 1,484 1,768 2,590
1:1.648 | 32° #8 1,657 1,950 2,288 2,590 2,710

XIDRE, B AOILERICIECAARD 1 mSYEFEERLTLS, (FHMEXEIZELD)
KASFOLIREIROESVEL TS, BIAMLIRE=(H2E SO ILERN RO A SO LERH R L= R 0 Bff) x Bl = R
XM FTIHIRERRLTHAEMNESD . (Fl:T1:1.6ETIORS L. thILIER1:20~1:1.6DEEZIEL. 1:1.6MDBFELHZY (1:220[FEFFHLY))
XM:168B 10X, HLIERI1:1.6 kY RGEEAZIEL. 1:11.6[ZEFHL,




RE1m&H-YE THH[SRXEEELUN] (BEE2. 5m, Y1+ -+ - REER) H/m
RARLER | KEANS1:50FT 1:28%T 120 T 1:1.6FT 1:1.6%8
A LR 0~11° ~20° ~27° ~32° 32° #8
KEMNSIB0ET| 0~11° 295 440 619 841 1,483
1:2.8%T|  ~20° 440 586 763 985 1,628
120FT|  ~27° 619 763 942 1,164 1,806
1:1.6FT| ~32° 841 985 1,164 1,386 2,028
1:1.688 | 32° #2 1,483 1,628 1,806 2,028 2,670
MCOFEIL. B A ILERTE U= S0 1 m & =Y Bl RL TS, (FHEEICLS)
XRASEO T TRETROESYEHT S, B AR+ TEE = (5550 50 ILER &R DR S OISR RS =3k oh 0 B) x 5 &R 2aRE
XM ETUEERRLTHEMLENES T, (Bl: 111 6ETIORE L. HILIER1:2.0~1:1.6DFEEEIEL. 1:1.60BEEHY (1201 B FEHL))
XTMA6B DR &, HILER1:1.6 KLY RLEEEEL. 1:11.61X&EFEL,
REITm&H-Y T THH[ERXEEEI(EE2. 5m, Y1+ -t - EEER) H/m
RAREUIER | KT N 51:50FT 1:28F T 1:20% T 1:11.6ET 1:1.642
AR ABILAR 0~11° ~20° ~27° ~32° 32° #2
KEMSIB0ET| 0~11° 345 514 722 980 1,718
1:2.8%T|  ~20° 514 734 954 1,230 2,016
1:20FT| ~27° 722 954 1,255 1,550 2,381
1:1.6FT| ~32° 980 1,230 1,550 1,844 2,675
1:1.688 | 32° #2 1,718 2,016 2,381 2,675 2,710

XIDRE, B AOILERICIECAARD 1 mSYEFEERLTLS, (FHMEXEIZELD)
KASFOLIREIROESVEL TS, BIAMLIRE=(H2E SO ILERN RO A SO LERH R L= R 0 Bff) x Bl = R
XM FTIHIRERRLTHAEMNESD . (Fl:T1:1.6ETIORS L. thILIER1:20~1:1.6DEEZIEL. 1:1.6MDBFELHZY (1:220[FEFFHLY))
XM:168B 10X, HLIERI1:1.6 kY RGEEAZIEL. 1:11.6[ZEFHL,




RE1m&H-Y+ THH[SIRXEEELUN] (EES3. Om, Y1+ -+ - REER) H/m
RARLER | KEANS1:50FT 1:28%T 120 T 1:1.6FT 1:1.6%8
A LR 0~11° ~20° ~27° ~32° 32° #8
KEMNSIB0ET| 0~11° 310 462 644 877 1,720
1:2.8%T|  ~20° 462 616 798 1,031 1,873
120FT|  ~27° 644 798 979 1,212 2,054
1:1.6FT| ~32° 877 1,031 1,212 1,445 2,287
1:1.688 | 32° #2 1,720 1,873 2,054 2,287 2,710
MCOFEIL. B A ILERTE U= S0 1 m & =Y Bl RL TS, (FHEEICLS)
XRASEO T TRETROESYEHT S, B AR+ TEE = (5550 50 ILER &R DR S OISR RS =3k oh 0 B) x 5 &R 2aRE
XM ETUEERRLTHEMLENES T, (Bl: 111 6ETIORE L. HILIER1:2.0~1:1.6DFEEEIEL. 1:1.60BEEHY (1201 B FEHL))
XTMA6B DR &, HILER1:1.6 KLY RLEEEEL. 1:11.61X&EFEL,
REITm&H-Y T THH[SRXEEE](BEI3. Om, Y1+ -1 - EEER) H/m
RAREUIER | KT N 51:50FT 1:28F T 1:20% T 1:11.6ET 1:1.642
AR ABILAR 0~11° ~20° ~27° ~32° 32° #2
KEMSIB0ET| 0~11° 362 539 749 1,020 1,987
1:2.8%T|  ~20° 539 769 994 1,283 2,311
1:20FT| ~27° 749 994 1,298 1,605 2,696
1:1.6FT| ~32° 1,020 1,283 1,605 1,913 2,710
1:1.688 | 32° #2 1,987 2,311 2,696 2,710 2,710

XIDRE, B AOILERICIECAARD 1 mSYEFEERLTLS, (FHMEXEIZELD)
KASFOLIREIROESVEL TS, BIAMLIRE=(H2E SO ILERN RO A SO LERH R L= R 0 Bff) x Bl = R
XM FTIHIRERRLTHAEMNESD . (Fl:T1:1.6ETIORS L. thILIER1:20~1:1.6DEEZIEL. 1:1.6MDBFELHZY (1:220[FEFFHLY))
XM:168B 10X, HLIERI1:1.6 kY RGEEAZIEL. 1:11.6[ZEFHL,




